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Студенти спеціальності «Менеджмент організацій і адміністрування» 

заочної форми навчання проходять переддипломну практику на 6 курсі 

навчання. Це єдина практика, яку повинні проходити студенти заочної 

форми навчання, які опановують науку менеджменту. Метою такої прак-

тики є закріплення теоретичних знань, отриманих за попередні роки.  

Під час переддипломної практики виконується індивідуальне завдан-

ня, зміст та порядок якого затверджується керівником дипломного проек-

ту. Ефективність виконання індивідуального завдання значною мірою за-

лежить від того, наскільки правильно орієнтований студент на зміст прак-

тичного завдання, на його пріоритетні питання, а також на раціональний 

розподіл часу, відведеного на проходження практики. Завдання можуть 

бути пов'язані не тільки з написанням магістерської роботи, а й з науково-

дослідною роботою кафедри з держбюджетної та господарської тематики, 

підготовкою доповідей на студентську наукову конференцію та написан-

ням наукових статей. Науково-дослідна робота в період практики має бути 

спрямована на підвищення фахового рівня підготовки студентів. 

Після закінчення переддипломної практики студент має підготувати 

пропозиції науковому керівникові щодо змісту першого варіант теоретич-

ного та аналітичного розділів дипломного проекту, комплексу завдань для 

дослідження з використанням комп'ютерних технологій. Пропозиції щодо 

змісту теоретичного та аналітичного розділів дипломного проекту (робо-

ти) повинні мати логічний, доказовий, аргументований характер і відпові-

дати таким вимогам: 

− містити поглиблений всебічний аналіз досліджуваної проблеми; 

− містити елементи самостійного дослідження; 
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− містити розрахунки, виконані на ПЕОМ; 

− містити достатній для обґрунтування пропозицій аналіз досліджу-

ваної проблеми у межах базового підприємства. 

По закінченню переддипломної практики студент подає на кафедру 

менеджменту і адміністрування, науковому керівнику ґрунтовні пропози-

ції щодо вдосконалення діяльності підприємства, запропонований для по-

дальшого дослідження комплекс розробок з використанням комп'ютерних 

технологій та інших видів виконаних робіт. 

Об'єктами переддипломної практики повинні виступати державні 

установи та організації, підприємства різних форм власності та організа-

ційно-правових форм, які є юридичними особами та здійснюють один чи 

декілька видів економічної діяльності за Державним класифікатором видів 

економічної діяльності. Це повинні бути підприємства, які застосовують 

передові форми та методи ведення господарства та управління. Високий 

рівень професіоналізму фахівців базових підприємств повинен забезпечу-

вати можливість сприяння студентам у набутті професійних умінь та на-

вичок. З такими підприємствами університет повинен укласти відповідні 

договори на проведення переддипломної практики. Крім того, студенти 

можуть самостійно вибрати для себе відповідне місце проходження пере-

ддипломної практики, але при цьому повинні дотримуватися вимог, які 

висуває університет до підприємств, що є базами практики. 

Підприємство, де студент проходить переддипломну практику, стає 

об'єктом проведення самостійного прикладного дослідження та виконання 

магістерської роботи на матеріалах реального підприємства. Співпраця 

навчального закладу, студента та підприємства, що є базою практики, до-

зволяє сформулювати тему реального дипломного проекту, яка повинна 

бути корисною для підприємства і виконуватись на його замовлення від-

повідно до вимог проведення державної атестації випускника. 

За результатами практики студенти готують звіт, який подається на 

захист керівнику практики від кафедри менеджменту і адміністрування. 

Переддипломна практика для студентів заочної форми навчання повинна 

відігравати головну роль у підготовці дипломної роботи.  
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У минулому році студенти 4 курсу напряму підготовки «Менедж-

мент» проходили навчальну виробничу практику на підприємстві «Дослі-

дний завод державного наукового центру лікарських засобів». На сього-

днішній день «ДЗДНЦЛЗ» − фармацевтичне підприємство, що спеціалізу-

ється на розробці промислових технологій готових лікарських засобів ви-

сокої якості, а також виробництві серійної продукції для реалізації на вну-

трішньому ринку України і в країнах СНД. Номенклатура заводу включає 

в себе близько 70 найменувань лікарських препаратів наступних фармако-

терапевтичних груп: серцево-судинні засоби, засоби, що впливають на 


